



ZERČICE KANALIZACE, POSTUP PŘIPOJENÍ NA SPLAŠKOVOU KANALIZACI

Vážení spoluobčané,

již od října se můžeme připojovat na nově vybudovanou kanalizaci. Ke konci roku je připojeno již 80 nemovitostí, kteří mají zkontrolovanou přípojku, podepsanou smlouvu a od 1.1.2024 se nám bude účtovat stočné. Kdo si ještě nevyzvedl, tak na obecním úřadě má každý, kdo je již připojen připravený návrh záloh na stočné na letošní rok.

Pravidla napojení ke kanalizaci:

Kdo se bude chtít nyní napojit na kanalizaci, tak to dostatečně dopředu nahlásí na obecní úřad z důvodu přípravy smlouvy a **před zahájením připojování přijde smlouvu na úřad podepsat.**

Kdo nebude mít předem podepsanou smlouvu, tak mu nebude umožněno se na kanalizaci připojit!

Připomínám co je velmi důležité při připojování:

1. Do nové splaškové kanalizace mohou být vypouštěny pouze odpadní vody z WC, koupelny, kuchyně, nesmí do ní být vypouštěny vody dešťové nebo vody podzemní, průsakové či balastní.
2. Při realizaci domovní části kanalizační přípojky na vašem pozemku, prosíme, dohlédněte na to, aby došlo k odpojení potrubí odpadních vod (z kuchyně či koupelny) od napojení na dešťovou kanalizaci a odpadní vody z vašeho domu byly již dále vypouštěny pouze do nové splaškové kanalizace.
3. Odpadní vody musí do kanalizace odtékat přímo, nesmí protékat a zdržovat se v žumpě nebo septiku. Původní nádrže na odpadní vody musí být odstaveny a vyřazeny z provozu (možno použít na dešťovku).
4. Při realizaci domovní části kanalizační přípojky postupujete podle schváleného projektu kanalizační přípojky.
5. Revizní domovní šachty musí mít v průměru minimálně 800 mm, jak je uvedeno v projektové dokumentaci, větší průměr šachty je přípustný, menší nikoliv.

Až budete mít položenou domovní část kanalizace, včetně přepojení splaškových vod, dle projektu a zákona, to znamená přímo na výtoku z domu (všechny odpadní vody), žádný přepad ze septiku, jak je uvedeno výše, neprodleně kontaktujte obecní úřad, abychom se domluvili na termínu kontroly. Nejlépe na emailu: obec.zercice@seznam.cz, nebo na tel: 777668024, 731871036.

Při kontrole domovní části kanalizační přípojky je nutné, aby jste umožnili kontrolu zejména vlastního přepojení všech výtoků z domu a napojení revizní šachty. Tato místa nechte nezasypané, aby byla kontrola možná. Zbýlá část trasy přípojky může být již zahrnuta, ale před záhozem musíte mít pořízenou fotodokumentaci, kterou předáte na obecní úřad (předání domluvíme při kontrole). Dělejte si to pro sebe, tak prosím dodržte spád potrubí, nešetřete na materiálu, písku, hutnění, používejte přechodky, redukce, které tam patří, ať si předejete případným poruchám a nesnažte se to nějak obcházet. Stejně se na to přijde a budete to muset předělat. Při kontrole bude opsán stav vodoměru,

od kterého bude účtováno stočné a bude předán návrh záloh na letošní rok dle spotřeby vody z roku minulého.

Pokud budou při kontrole zjištěny nedostatky (nevhodný materiál, špatný průměr trubek, redukce atd.), bude nutné, aby jste je do 14-ti dnů odstranili a domluvili si opakovanou kontrolu. Pokud bude již vše v pořádku nic nebrání tomu kanalizaci začít používat. Pokud nebudou závady odstraněny, nebude možné odpadní vody vypouštět a přípojka bude zaslepena.

Kontrol připojení se bude účastnit zástupce firmy VaK Mladá Boleslav, firmy Zepris a zástupce obecního úřadu. Kontrol budeme domlouvat více najednou, takže může nastat situace, že budete mít část výkopu na nezbytných pár dní nezasypanou.

Připomenutí z minulé informace.

Dovolujeme si Vás upozornit, že v budoucnu může být ověřováno příslušnými úřady, jakým způsobem domácnosti, které nebudou napojeny na nově vybudovanou kanalizaci, likvidují odpadní vody v objemu dodané pitné vody.

S ohledem na likvidaci odpadních vod z domácností si Vás dovoluji upozornit na platné znění zákona č. 254/2021Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), který v §38 odst.8 tuto problematiku řeší.

§38, odpadní vody

(8) Kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, je povinen zajišťovat jejich zneškodňování odvozem na čistírnu odpadních vod a na výzvu vodoprávního úřadu nebo České inspekce životního prostředí předložit doklady o odvozu odpadních vod za období posledních dvou kalendářních let. Odvoz může provádět pouze provozovatel čistírny odpadních vod nebo osoba oprávněná podle živnostenského zákona 23). Ten, kdo provede odvoz, je povinen tomu, kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, vydat doklad, ze kterého bude patrné jméno toho, kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, lokalizace jímky, množství odvezených odpadních vod, datum odvozu, název osoby, která odpadní vodu odvezla, a název čistírny odpadních vod, na které budou odpadní vody zneškodněny.

Státní fond životního prostředí stavbu kanalizace významně dotačními prostředky podpořil a požaduje prokázání naplnění cílů tohoto projektu a doložení omezení úniků znečišťujících látek do životního prostředí.

Děkujeme za spolupráci při správném napojování a za pomoc při naplnění hlavního cíle projektu „Žerčice, výstavba kanalizace“, pojdme tento cíl naplnit.


Za obec Žerčice Jan Balšánek